### 习近平致电祝贺 博阿凯当选利比里亚总统 习近平向阿根廷当选总统米莱致贺电

新华社北京11月23日电 11 月21日,国家主席习近平致电约 瑟夫・尼乌马・博阿凯、祝贺他当

选利比里亚共和国总统。

习近平指出,在你的推动下, 利比里亚各界就坚持一个中国原则 形成共识,中方表示赞赏。两国人 民携手抗击埃博拉、新冠疫情,在 经济社会发展领域开展了卓有成效 的合作,结下深厚友谊。我高度重 视中利关系发展,愿同你一道努 力,深化两国友好互信,加强互利 合作, 更好造福两国人民。

新华社北京 11 月 23 日电 11 月21日,国家主席习近平致电哈 维尔·米莱,祝贺他当选阿根廷共

习近平指出,中国和阿根廷同 为发展中大国和重要新兴市场国 家。两国始终坚持相互尊重、平等 相待、互利共赢, 在涉及彼此核心 利益问题上相互坚定支持,各领域 务实合作给两国人民带来实实在在 的好处。中阿友好深入人心,不断 推进中阿关系已成为两国社会各界 普遍共识。我高度重视中阿关系发 展,愿同米莱当选总统一道,延续 中阿友好,以合作共赢助力各自国 家发展振兴,推动中阿关系行稳致 远, 更好造福两国人民。

### 在韩中国人民志愿军烈士遗骸 回国迎接仪式举行

新华社沈阳 11 月 23 日电 23 日上午,第十批在韩中国人民志愿 军烈士遗骸回国迎接仪式在沈阳举 行,国务委员谌贻琴出席并讲话。 上午9时,中韩双方在韩国仁川国 际机场举行25位在韩志愿军烈士 遗骸交接仪式。运送烈士遗骸的专 机进入中国领空后,空军两架战斗 机迎接护航。12时19分迎接仪式 在沈阳桃仙国际机场正式开始。

谌贻琴指出,70多年来,祖 国和人民始终没有忘记在抗美援朝 战争中英勇牺牲的烈士们。在习近 平总书记亲自关心下, 我们连续 10年以隆重礼仪迎接938位志愿军 烈士遗骸归国安葬, 让他们回到祖 国怀抱。烈士们的功绩彪炳千秋, 烈士们的英名万古流芳。

谌贻琴强调,新时代新征程 上,我们要坚持和加强党的全面领 导,传承发扬伟大抗美援朝精神, 铭记伟大胜利,推进伟大事业,坚持 以人民为中心,坚定不移推动高质 量发展,为强国建设、民族复兴伟业 而努力奋斗。要倍加珍惜来之不易 的和平环境,坚定不移走和平发展 道路,推动构建人类命运共同体。

中央和国家机关有关部门、辽 宁省、沈阳市和军队有关单位负责 同志,以及社会各界一千多名代表 参加迎接仪式。仪式结束后,烈士 遗骸棺椁被护送至沈阳抗美援朝烈 士陵园,沿途一万多名群众列队迎 接英雄回家。24日10时,安葬仪 式将在该陵园志愿军烈士纪念广场

### 中国科学院、中国工程院 2023年外籍院士增选结果公布

新华社北京11月23日电(记 者张泉)中国科学院、中国工程院 23日公布了2023年当选外籍院士 名单,分别选举产生30位中国科 学院外籍院士、16位中国工程院 外籍院士。

据介绍, 两院外籍院士的评审 和选举与两院院士增选同步进行, 每两年进行一次。选举外籍院士对 于加强国际交流合作、充分利用国 际智力资源、更好服务我国科技强

本次新当选的中国科学院外籍 院士来自22个国家,外籍院士队 伍的国别分布更加广泛,其中5人 来自"一带一路"共建国家;新当 选的中国工程院外籍院士来自英 国、美国等8个国家,均具有较高 的国际声望和影响力。

本次增选后,现有中国科学院 外籍院士154位,中国工程院外籍 院士124位。



11月23日,山河飞行表演队在2023亚洲通用航空展开幕式上进行飞行 表演。当日,2023亚洲通用航空展在珠海国际航展中心举行。开幕式上,欧 洲"穿越骑士"飞行表演队、山河飞行表演队、交通运输部南海第一救助飞行 队等进行了飞行表演,为观众带来了精彩纷呈的视觉盛宴。(新华社发)

# 《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(西汉对照) 全球首发式在马德里举办

(记者胡加齐 谢宇智)《习近平关 于尊重和保障人权论述摘编》(西 汉对照)全球首发式暨"全球治理 的人类智慧"交流研讨会22日在 西班牙首都马德里成功举办。

西班牙共产党主席何塞·路易 斯・森特利亚、中国驻西班牙大使 馆公使屈浔等嘉宾出席活动并致 辞。50余位来自政治、经济、文 化等领域的中西专家、学者、协会 负责人、友华人士出席会议。

森特利亚表示,保障人权是每 个国家的使命,但在执行上并没有

个国家国情。生存权和发展权是首 要的基本人权,中国优先关注农村 和最落后地区,让很多人摆脱贫 困,过上小康生活。随着基本需求 得到保障,生活变得更加富裕,中 国人民获得了更加平等、民主、正 义、安全的社会环境。

西班牙知华讲堂经理兼机构关 系主任玛尔塔・蒙托洛认为,《习 近平关于尊重和保障人权论述摘 编》是一本内涵丰富、思想深刻的 权威论著,向世界展示了中国在尊 重和保障人权方面的理念与实践。

西班牙对华友好律师协会创会 会长安东尼奥・塞古拉表示,各国 都对人权发展作出很多承诺,包括 保障公民生活的安宁、安全、舒适 和健康, 而今天这本书, 清晰回答 了中国如何尊重和保障人权。

屈浔致辞说,党的十八大以 来,以习近平同志为核心的党中央 坚持把尊重和保障人权作为治国理 政的一项重要工作, 走出了一条顺 应时代潮流、适合本国国情的人权 发展道路,推动中国人权事业取得 了历史性成就。今年是中西建交 50周年,半个世纪以来,中西关

系健康顺利发展,根本在于秉持了 相互尊重、平等互利的建交初心, 坚持走不同文化、不同制度国家友 好相处的正确道路。世界上没有放 之四海而皆准的人权发展道路,人 权保障没有最好,只有更好。

《习近平关于尊重和保障人权 论述摘编》中文版由中共中央党史 和文献研究院编辑,分9个专题,系 统收录了习近平总书记围绕尊重和 保障人权发表的一系列重要论述。 该书英汉、西汉、法汉、俄汉、日汉对 照版由中共中央党史和文献研究院 翻译,中央编译出版社出版。

# 我国高速公路通车里程稳居世界第一 这是11月23日拍 摄的贵金高速公路金烽乌 江大桥(无人机照片)。 贵阳经金沙至古蔺(黔川界)

新华社北京11月23日电(记 者叶昊鸣 王聿昊)记者23日从 交通运输部获悉,截至2022年 底,我国公路总里程达到535万公 里,10年增长112万公里;高速公 路通车里程17.7万公里,稳居世界

在当日举行的交通运输部例行 新闻发布会上,交通运输部公路局 副局长郭胜介绍,近年来我国公路 设施网络不断完善。京沪、京港

澳、沈海、沪昆等国家高速公路主 线分段实施扩容升级, 国家高速公 路六车道以上路段增加1.84万公 里。普通国道二级及以上占比、铺 装路面占比达到80%和99%,较10 年前分别提高约10%和13%。

郭胜说,以京雄高速、津石高 速等为主骨架的雄安新区"四纵四 横"对外骨干路网基本形成。由粤 港澳三地首次合作共建的港珠澳大 桥投入运营,南京五桥、芜湖二

桥、武汉青山大桥等十余座跨越长 江的通道相继建成,中俄合作建设 的黑河大桥顺利建成通车,全长超 2500公里的京新高速公路全线贯 通,不断打造公路重大工程新标杆。

我国公路建设技术迈上新台 阶。郭胜介绍,港珠澳大桥、深中通 道等项目攻克了大尺寸沉管隧道建 造、运输、沉放等关键技术;秦岭天 台山隧道、天山胜利隧道等在超长 山岭隧道设计、施工等方面保持世

界领先;大型硬岩掘进机、超高强度 钢丝等国产标志性材料装备经受了 实践考验。10年来,公路工程技术 标准由88本增加到158本,形成完 备的指标体系和标准体系。

高速公路(贵金高速)将于11月24

日正式通车运营。届时,贵阳至

金沙县城通行时间将由原来2

(新华社发)

小时缩短至1小时

"下一步,我们将聚焦联网、 补网、强链,突出安全便捷、经济 高效、融合创新、智慧绿色、包容 韧性,努力构建现代化公路基础设 施体系,助力实现'人享其行、物 畅其流'的美好愿景。"郭胜说。

## 落实分级诊疗 方便就近就医

#### 国家卫健委答儿童呼吸道感染患儿家庭关心问题

新华社北京11月23日电(记 者董瑞丰)针对近期一些地方出现 的医院门急诊量增长, 儿童呼吸道 疾病感染人数增多的情况, 国家卫 生健康委有关负责同志23日在接 受新华社独家采访时,就一些民众 特别是患儿家庭关心的问题进行解

问: 近期不少地方儿童专科医 院人满为患, 国家卫健委采取了什 么措施来纾解?

答: 近期, 我们持续关注儿童 易感人群在传染病高发期的诊疗就 医,指导各地加强统筹调度,落实 分级诊疗制度。

面向儿童的检验检查服务, 但有家 长担心社区医院诊疗能力不足, 贻 误孩子病情,怎么办?

答: 国家卫健委已经要求各地 发挥医联体作用加强对基层医疗卫 生机构的技术指导,提高一般性感 染的诊疗能力和重症识别转诊效

问: 哪些医院有资格接受儿童 呼吸道感染病患?

外公布了本地区可以提供儿科诊疗 服务的医疗机构信息,方便就近就 医。

问:孩子出现发烧、咳嗽之后 应该怎么办?

答:大医院人员密集、等候时 间长,交叉感染风险较高,建议症 状较轻的患儿首选到基层医疗卫生 机构、综合医院儿科等就诊, 在儿 童专科医院就诊明确诊疗方案以

后,也可以通过医联体转诊到基层 医疗机构进行后续治疗或居家治

问:孩子出现哪些情况一定要 去医院就医?

答:根据专家建议,孩子出现 超高热或持续发热超过三天、频繁 咳嗽影响正常生活、精神状态不好 甚至出现嗜睡、呼吸频率增快或呼

吸困难、频繁呕吐、皮疹、头痛或 抽搐等,应及时带孩子就医。

庆丰桥人非系统改造工程西起湖西路,东至鄞州区曙光北路,用地面积约26424平方米,上述项 目拟办理划拨供地手续,供地范围内有约2294平方米的国有建设用地权源不明。 对以上土地权源有利害关系的可向我单位申请异议,公示期五天。

联系方式: 宁波市江北区正大路118号,0574-87388179。

宁波市自然资源和规划局江北分局 2023年11月24日 【紧接第1版】是补足乡村文化 "短板"的重要举措。

宁波是全省率先实现文化礼堂 全覆盖的城市,遍布全市乡村的 2093座文化礼堂,悄然改变着乡 村群众的文化生活。

文化礼堂好戏连台, 自编自导 自演的"村晚"嗨翻众乡亲,读书 看报去礼堂、文化活动去礼堂、医 生义诊去礼堂……文化礼堂成为村 民晚饭后放下筷子最想去的地方, 也成为矗立在田间地头的一个个精 神家园和文化新地标。

天然舞台每年送高雅艺术进基 层 500 余场次,全市每年送戏下基 层6000余场次,送书下乡100万册 次,送展览讲座1000多场次,受 惠群众近300万人次;

建设"15分钟品质文化生活 圈",每千人拥有公共文化设施 面积482平方米,位居浙江省第

农家书屋每年流转更新图书 30多万册,不仅成为农民汲取文

化养分的"大本营",也是农民掌 握先进技能的"加油站"……

宁波市委宣传部相关负责人表 示,文化和艺术带给乡村的,不仅 仅是浓厚的艺术氛围与生态环境的 改善,还有实实在在的经济价值, 肉眼可见的基于新农业文明的社会 体系建构。

让文化和艺术赋能,激活乡村 振兴"一池春水"。村美民富生活 好, 乡风文明画卷美。筑梦乡间, 一起携手共建农村精神文明家园!

### 关于芳草路(莲湖路-宁穿路) 交通管制的公告

(2023年第125号)

受东部新城东片区D1-3地块出让影响,根据 《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有 关规定,决定自2023年11月28日起至2024年12月 31日止,全天禁止一切车辆和行人在芳草路(莲湖 路-宁穿路)上通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持, 受交 通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路, 遵照现场交通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局 2023年11月24日

### 宁波市区排水(污水)专项规划 (2021-2035)环境影响评价第二次公示

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及 查阅纸质报告书方式和途径,公众意见表的网络链接: 公众可在(http://slj.ningbo.gov.cn/art/2023/11/23/art\_ 1229051243\_58931412.html)查阅报告书和下载公众意 见表,或在规划实施单位、环评单位处查阅。2、征求意见 的公众范围:规划影响区内居民、企事业单位等。3、公众 可自公示之日起通过信函、电子邮件等方式向规划实施 单位、环评单位提交公众意见表。规划实施单位联系方 式:宁波市水利局,宁波市海曙区卖鱼路64号,王兰英, 0574-87236152,798965382@qq.com。环评单位联系方 式:宁波市生态环境科学研究院,宁波市益民街48弄58 号,张静,0574-87169927,947932361@qq.com。4、公众提 出意见的起止时间:2023年11月23日至12月7日。

宁波市水利局 2023年11月23日

### 永赢金融租赁有限公司 债权转让竞价公告

永赢金融租赁有限公司拟转让对苏州聚浩欣电 子科技有限公司的债权。本次债权转让采取公开竞 价的方式进行,以价高者得为原则确定买受人。有 意者可于2023年11月27日到我司领取竞价文件。竞 价截止日为2023年11月28日。联系人朱女士: 0574-81872656。

本公告不构成要约或要约邀请,实际情况以竞 价文件为准。

> 永赢金融租赁有限公司 2023年11月24日

#### 华东物资城王家弄市场(钢材)价格行情

物资名称	规格型号	产 地	价格(元/吨)	联系电话
镀锌板	2.0mm	江苏	4800	13906682187, 87403456 宁波超御金属 制品有限公司
镀锌板	0.5mm	江苏	4900	
热板	5.75mm	宁钢	4200	
角钢	125 × 80 × 10	济钢	4450	87805217 宁波市鄞州紫晟 钢铁有限公司
角钢	160 × 100 × 12	鞍钢	4250	
钢轨	50公斤	鞍山	4950	
工字钢	10#	唐钢	3850	
槽钢	40# Q235	包钢	4000	
圆钢	A3, 直径12	富钢	4300	
方管	100 × 50 × 4	无锡	4550	

址:宁波市鄞州区金达路789号

电 话: 87403188

因行情变化,以当目报价为准

2023年11月23日